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ДОКЛАД
о результатах обобщения правоприменительной практики по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального
района Воронежской области
за 2024 год

Настоящий Доклад подготовлен в соответствии со ст. 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральном законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
-	 решением Совета народных депутатов Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 21.09.2021   № 51 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»;
- решением Совета народных депутатов Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 19.11.2020   № 16 «О Правилах благоустройства территории Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение гражданами и организациями обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территорий Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области утвержденными решением Совета народных депутатов Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 19.11.2020 № 16, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и  предоставляемых услуг.
Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются:
 деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, связанные с соблюдением обязательных требований;
здания, строения, сооружения, земельные участки, территории различного функционального назначения, транспортные средства, элементы благоустройства, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым Правилами благоустройства предъявляется обязательные требования.
Целями муниципального контроля в сфере благоустройства являются: 
- стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами;
- устранение   условий, причин  и  факторов,  способных   привести     к
нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
- создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения;
- разъяснение контролируемым лицам системы обязательных требований;
- формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц;
- создание мотивации к добросовестному поведению и, как следствие, снижение уровня ущерба охраняемым законом ценностям;
- повышение прозрачности системы осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства;
- снижение издержек как администрации, так и контролируемых лиц по сравнению с ведением контрольной (надзорной) деятельности исключительно путем проведения контрольных (надзорных) мероприятий.
Основными задачами муниципального контроля в сфере благоустройства являются:
- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путем активизации профилактической деятельности;
- создание условий для изменения ценностного отношения контролируемых лиц к рисковому поведению, формирование позитивной ответственности за свое поведение, поддержание мотивации к добросовестному поведению;
- создание и внедрение мер системы позитивной профилактики;
- повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению;
- инвентаризация и оценка состава и особенностей контролируемых объектов и оценка состояния подконтрольной сферы;
- установление зависимости видов, форм и интенсивности профилактических мероприятий от особенностей контролируемых объектов;
- снижение издержек контрольной (надзорной) деятельности и административной нагрузки на контролируемых лиц.
В соответствии с Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, утвержденным решением Совета народных депутатов Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  от 30.09.2021              № 55  полномочия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства на территории поселения возложены на администрацию Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
    	Должностными лицами органа  муниципального контроля внесена необходимая информация и документы в Единый реестр видов контроля (ЕРВК).
В соответствии с Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, утвержденным решением Совета народных депутатов Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  от 30.09.2021              № 55  досудебный порядок подачи жалоб на решения администрации, действия (бездействие) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль, предусмотренный главой 9 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», не применяется.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2022                 № 2516 действие постановления Правительства  Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», которым установлены ограничения на проведение контролирующими органами контрольных (надзорных) мероприятий в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц продлено на 2024 год.
[bookmark: _Hlk126224746]Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, утвержденным решением Совета народных депутатов Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 30.09.2021 № 55 проведение плановых проверок не предусмотрено. При осуществлении контроля в сфере благоустройства на территории поселения система оценки и управления рисками не применяется, контрольные мероприятия проводятся только в форме внеплановых мероприятий.
Внеплановые проверки проводятся исключительно по основаниям и на условиях, установленных пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
Внеплановые проверки в 2024 году не проводились, в связи с отсутствием оснований.
В соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2024 год, утвержденной постановлением администрации Копанищенского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 02.11.2023 № 52 при осуществлении муниципального контроля предусмотрены  следующие виды профилактических мероприятий:
- информирование;
- объявление предостережения;
- консультирование.
В целях недопущения нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере благоустройства в Копанищенском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области на официальном сайте администрации размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также актуальная информация по вопросам соблюдения требований действующего законодательства.
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